



法務部矯正署基隆看守所新聞稿

發稿日期：114年4月30日

發稿單位：秘書室

連絡人：林保楨

連絡電話：02-24653247

母親節懇親活動溫馨登場 枕邊細語傳親情

法務部矯正署基隆看守所特於母親節前夕（114年4月30日）與基隆市毒防中心、利伯他茲教育基金會合作舉辦「母親節懇親活動」，共計有收容人45名及家屬80名參與，讓收容人提前感受親情的溫暖及透過行動傳遞對家人的思念與感謝。

繽紛五月天，為迎接溫馨的母親節，該所特安排收容人手繪卡片活動，以及於現場共同合力完成康乃馨花束，將對媽媽的思念及承載著滿滿心意，親手交到母親手中，場面溫馨感人。活動中亦特別安排「枕邊細語」說故事活動，盼透過影像陪伴孩子，讓無法親身陪伴的父親們，仍能以最溫柔的方式參與孩子的成長歷程。參與收容人表示懇親活動不僅帶來心理慰藉，更讓他們重新看見家庭的重要與未來努力的方向。

為提升法治觀念與自我保護意識，活動中由該所政風主任向收容人及家屬進行「打詐新四法」宣導提升識詐、防詐能力。基隆市毒防中心陳個管師、林個管師以及利伯他茲教育基金會陳輔導員，藉此活動與收容人及家屬建立關係，並予心理支持、轉介服務等其他協助，透過宣導說明毒品之危害及防制。

懇親活動讓母親節充滿溫情與意義，展現基隆看守所在教化與家庭重建上的努力與創新。在活動設計結合情感表達、法治教育與實作體驗，目的是讓收容人透過具體行動傳達對家人的愛與懺悔，期望收容人與家

屬之間的聯繫更緊密，進而激發向善的動力，建構一條充滿希望與責任的改過之路。